第6回大手前高校バレー部 OB·OG 会開催のご案内

平成26年8月吉日

大阪市浪速区難波中3丁目5番4号 難波末沢ビル3階

田中宏幸法律事務所内

大手前高校バレー部 OB・OG 会事務局

田中宏幸

TEL: 06-6630-3005

FAX: 06-6630-3015

メールアドレス: tnk.hmkk.law@giga.ocn.ne.jp

拝啓

残暑厳しい折、皆様におかれましては益々ご健勝のこととお慶び申し上げます。

今年で6回目を迎えるOB・OG会を下記の通り行いたいと思います。バレーボールを通じて、先輩後輩との親交を温めていただける機会となりますので、是非この機会に皆さまお誘い合わせの上、ご参加の程宜しくお願い申し上げます。

記

1. 日時: 平成 26 年 11 月 30 日 (日) 12 時 00 分~15 時 00 分

2. 場所: がんこ曽根崎本店

大阪市北区曽根崎 2-8-13 (TEL:06-6312-5108)

3. 会費: 8,000円

平成5年卒~平成14年卒の方 5,000円

平成 15 年卒~平成 22 年卒の方 3,000 円

平成23年卒~平成26年卒の方 無料

- 4. 出席確認: ⑦ 同封の「払込取扱票」により出席の確認をさせていただきますので、準備の都合上、恐れ入りますが 11月17日(月)までに会費の振込手続をお願い申し上げます。欠席の方はメール又は FAX により欠席の旨をお知らせいただいてもかまいません。
 - ① メールで案内状を受けられた方は、メールで出欠をご連絡の上、 下記の口座に11月17日(月)までに会費をお振込み下さい。
 - (i) ゆうちょ銀行からの振込の場合

口座記号番号 00980-5-282622番

口座名称 大手前高校バレー部 OB・OG 会

(ii) ゆうちょ銀行以外の銀行からの振込の場合

ゆうちょ銀行 ○九九(ゼロキュウキュウ)店 当座預金 0282622 大手前高校バレー部 OB・OG 会

⑤ 上記⑦①いずれにつきましても、出欠のお返事には<u>必ず卒業年</u>を ご記入下さい。また、平成 26 年 11 月 26 日 (水) 以降のキャンセ ルの場合は、既に振込された会費は協賛金に充当させていただくこ と、ご了承下さい。

《ご連絡事項》

① 協賛金のお願い

本 OB・OG 会がより一層、上下のつながりを深めるべく、現役バレー部員への援助、若手 OB・OG への出席援助、及び OB・OG 会の維持・発展のため、皆さまに協賛金を任意でお願いしたく存じます。1 口 1,000 円で口数に制限はございません。「一つ出してやろう!!」と思われる方、ご協力の程お願い申し上げます。

- ② 規約案
 - 本 OB・OG 会が協賛金をお預りし、適正に運営・発展していくため、本 OB・OG 会の規約を設ける必要があるのではないかということになり、実行委員会で規約案を作成しました。規約案を今回の OB・OG 会においてお諮りしたく存じます。
- ③ なお、今回のご案内は、<u>郵送費節約のため</u>、メールアドレスのみでのご案内に了解していただいた方にはメールのみでご案内しています。今後メールアドレスのみでのご案内にご了解いただける方は、是非ともご協力の程宜しくお願い申し上げます。頭書のメールアドレスまでその旨ご連絡いただけると助かります。
- ④ 来年以降のご案内について

OB・OG 会の出欠のご連絡をいただけない方につきましては、誠に申し訳ありませんが、来年以降のご案内を差し上げないことがありますので、予めご了承下さい。

実行委員長 木野豪 (S31 年卒)

 実行委員
 太田富雄(S29年卒)
 釣久仁夫(S35年卒)
 吉田康一(S37年卒)

 長野隆司(S38年卒)
 嶋倉裕之(S46年卒)
 新田良子(S48年卒)

 小西滋子(S49年卒)
 田中宏幸(S49年卒)
 水丸隆雄(S50年卒)

 谷正之(S62年卒)
 安井良輔(H22年卒)
 岡本拓也(H24年卒)